



# 金融

中国银保监会鹤壁监管分局 协办



责任编辑：秦颖 美编：张爱萍 校对：叶胜利  
 ■ 热线电话：3363018  
 ■ 鹤壁日报报业集团财经事业部主任：王海霞  
 ■ TEL：13839222322  
 ■ 鹤壁日报报业集团财经事业部记者：汪丽娜  
 ■ TEL：13503926568  
 ■ 邮箱：hbrb123@126.com

## 着力打造鹤壁营商环境“金字招牌”

年初以来鹤壁银保监分局组织全市银行机构与企业对接203次

# “金融服务管家”牵线放贷4亿元

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 王静 李树正）“为全面贯彻落实市委、市政府疫情防控工作决策部署，强化金融支持疫情防控工作不松劲，我们创新举措，组织全市银行机构开展‘金融服务管家’活动，为银企对接牵线搭桥，为复工复产企业‘输血供氧’，按下企业复工复产‘快捷键’，跑出经济发展‘加速度’。”4月29日，鹤壁银保监分局党委书记、局长黄守惠介绍，今年年初以来，我市各银行机构通过“金融服务

管家”活动向企业发起对接203次，累计发放贷款4.01亿元，拟新增贷款投放5.2亿元。

在明确目标任务的过程中，该局制订疫情防控期间银行业“金融服务管家”工作实施方案和关于应对疫情影响、支持中小微企业平稳健康发展的通知，督促银行机构提高政治站位，落实主体责任，结合疫情防控实际，扎实做好金融支持工作，确保在疫情防控、支持中小微企业发展方面取得实效。

为了凝聚金融合力，该局主

动与市工业和信息化局、市金融工作局等部门进行协调和沟通，在原有政银企三方合作平台的基础上，完善优化工作机制，由相关部门筛选首批受疫情影响大的20家重点民生保障企业并对其开展服务。该局还推动13家银行机构成立工作领导小组，建立分管领导、经营机构负责人、客户经理“三级工作”机制，组建由信贷、理财、产品等领域专家骨干组成的“金融服务管家”团队，为中小微企业提供有针对性、定制化、多样式的金融支持。

该局还推动各银行机构积极创新信用评价方式和信贷产品，探索研究全流程线上贷款业务模式，提供全流程金融服务，将银行机构研发出的“复工贷”“云义贷”“抗疫贷”等多项产品，并将“金融服务管家”信息在报纸上公开。加大对银行机构产品、服务和资源的整合，组织银行制作业务明白卡，帮助企业迅速、清晰地掌握各行优惠产品和国家出台的扶持优惠政策。

为提高融资效率，该局引

导银行机构通过线上、线下多

种方式主动对接服务，量身定做信贷方案。他们将筛选出的企业名单转发给各银行机构，确保每家银行都能同时对接多家企业，一家企业也可以对接多家银行。各银行机构加强电话沟通与实地走访，宣传信贷产品，介绍信贷政策，积极满足客户融资需求。

“下一步，我们将继续推进‘金融服务管家’工作，督促银行机构加大对企业的信贷支持力度，为复工复产企业提供金融助力。”黄守惠表示。

中行鹤壁分行

## 节前早提醒 绷紧廉洁弦

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 史京鑫）在“五一”劳动节即将到来之际，4月27日，中国银行鹤壁分行开展“五一”劳动节前廉洁守规提醒活动，深入贯彻落实中央八项规定精神，持之以恒地纠正“四风”，确保风清气正过节。

该行要求，节日期间严禁违规使用公车及使用公款为私车加油；严禁违规发放津贴、补贴、奖金、实物；严禁收受礼品和礼金、接受宴请；严禁党员领导干部利用职务之便借用下属和管理单位公车；严禁党员干部出入私人会所、隐蔽场所吃喝玩乐；严禁搞封建迷信活动；严禁组织或参与赌博等违法活动。

“我们要清醒认识到当前疫情防控形势，确保慎终如始，扎实落

实好疫情防控各项工作措施。”该行党委书记、行长郑武指出，要加强对人员管理，掌握人员出行动态。原则上不允许员工前往中、高风险地区，严禁员工出境回国。同时，要加强网点管理，持续做好网点的消毒、通风工作；严格做好前来网点办理业务客户的体温监测工作，严格执行客户信息登记，保障员工和客户身体健康。

“全体党员干部要牢固树立‘四个意识’，坚定‘四个自信’，坚决做到‘两个维护’，不断增强政治自觉和责任担当，时刻保持清醒头脑，自觉遵守廉洁自律规定和作风建设各项制度，坚持把纪律和规矩挺在前面，自觉抵制不正之风的侵蚀，争做清正廉洁表率，过一个清正廉洁、文明节俭的劳动节。”郑武表示。

## 银行活动 精彩纷呈

洛阳银行鹤壁分行举办劳动技能竞赛

# 弘扬工匠精神 提高服务水平

本报记者 汪丽娜 通讯员 王明昕

4月29日，为了迎接“五一”劳动节的到来，洛阳银行鹤壁分行在严抓疫情防控的同时，以狠抓员工劳动技能、提高金融服务水平为导向，举办了劳动技能竞赛活动，弘扬工匠精神，提高员工技能和服务水平。

“我们希望通过本次竞赛，激发更多员工自觉学习业务、主动苦练技能，弘扬银行业工匠精神。”该行计划财务部负责人梁亚飞说。

“作为金融服务行业，业务技能和金融服务水平的提高永无止境。通过持续不断地学习这些业务技能，持续提高我行工作人员的工作效率和服务水平，为全市人民提供更优质、快捷的服务。”梁亚飞表示。



▲选手们参加劳动技能竞赛。  
王明昕 摄

◀选手参加点钞比赛。  
王明昕 摄

## 春来疫去 服务有我

邮储银行浚县支行举办迎“五四”主题演讲比赛

本报记者 汪丽娜 通讯员 赵晓永

4月27日，邮储银行浚县支行举办了迎“五四”青年节“春来疫去·服务有我”主题演讲比赛。

该支行从4月初开始，开展“春来疫去·服务有我”系列活动，迎“五四”青年节主题演讲比赛就是其中的一项。当天，该支行各个网点的零售经理、理财经理、对公客户服务经理和柜员代表参加了演讲比赛。

参赛选手们根据亲身体会，讲述如何增强集体意识、树立大局观，当好优秀的新时代服务人员。该支行主管行长、各部门经理、网点负责人作为评委进行

现场打分，评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，并为获奖选手现场发放了奖品。比赛结束后，该支行还进行了营销技能笔试考试。

“下一步，我们还将进行录音评比和实战演练。通过评选优秀员工，树立标杆和榜样，提高一线员工的整体水平。”该支行行长王珊介绍，通过开展以提高业务能力为核心的营销技能竞赛和服务演讲比赛，营造从业人员全员参与、共同学习、积极进取的良好氛围，努力打造一支符合现代营销要求的高素质、高技能的复合型人才队伍。

参赛选手们根据亲身体会，讲述如何增强集体意识、树立大局观，当好优秀的新时代服务人员。该支行主管行长、各部门经理、网点负责人作为评委进行

## 关于金融消费者权益你知道多少？ 鹤壁农商银行长风路支行开展存款保险知识宣传 存款保险最高可赔付50万元

本报记者 汪丽娜 通讯员 赵晓永

今年5月1日《存款保险条例》实施5周年，连日来，鹤壁农商银行长风路支行开展了形式多样的宣传活动，积极推动存款保险知识的普及，提升存款保险社会公众认知度，有效维护金融稳定。

活动现场，该支行设立了存款保险集中宣传台，工作人员就存款保险定义、保障范围等内容向路过市民进行了细致的讲解，并对市民普遍关心的金融问题进行专业的解答，提升了市民对金融知识的认识。为了扩大宣传，该支行还在网点LED电子显示屏上持续滚动播放“存款保险，保护您珍贵的存款”等宣传语。

“存款保险又称存款保障，是指国家通过立法的形式，设立专门的存款保险基金，明确当个别金融机构经营出现问题时，依照规定对存款人进行及时偿付，保



障存款人权益。存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元，有效保护了市民的存款。被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是，金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构

的存款以及存款保险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。下一步，我们将持续开展金融知识宣传，为及时防范和化解金融风险、维护金融秩序稳定发挥积极作用。”该支行负责人原春燕表示。

鹤壁农商银行

仅限鹤壁农商银行6230594223/6230594224卡号段客户

# 满50元减20元

鹤壁农商银行社保卡超市购物节满减活动来啦

活动时间：2020年5月1日—10月31日  
期间的每周六9:00—22:00

鹤壁农商银行社保卡客户通过使用银联云闪付APP或河南农信手机银行APP绑定鹤壁农商银行社会保障卡金融账户，在超市使用社保卡金融账户消费（出示云闪付或河南农信手机银行APP付款码）满50元及以上立减20元，每个客户每月可享一次优惠，名额有限，先到先得，用完为止。

河南省裕隆时代百货有限公司爱之城购物广场  
河南省裕隆时代百货有限公司购物中心店  
河南省裕隆时代百货有限公司山城生活广场分店  
鹤壁银座商城有限公司

广告

## 淇县农村信用合作联社举行反洗钱培训考试 增强青年员工防风险意识

本报讯 在“五四”青年节即将到来之际，4月29日，淇县农村信用合作联社举行了反洗钱岗位人员培训及考试，推进该行反洗钱工作有序开展，增强青年员工防范风险的意识，彰显青年员工的良好精神风貌。

参加本次培训和考试的有50余人，以反洗钱岗位的青年员工为主。该行希望通过本次培训及考试，使广大青年员工明白反洗钱的重要性，增强他们扎实做好反洗钱工作的思想意识和主观能动性。

“虽然我们网点比较偏远，但我们不敢有丝毫懈怠，始终严格执行身份识别相关规定，认真做好反洗钱工作。通过此次培训，我们更加意识到要把防范和打击洗钱犯罪，保护客户金融安全作为一项重要工作长期来抓，一刻不

能放松。”淇县农村信用合作联社黄洞信用社青年员工程峰说。

“青年员工是企业的生力军，可塑性强，发展潜力大，是企业的未来和希望。青年员工要努力学习，提高自身素质，立足岗位，勇于奉献。要主动作为，维护金融安全，将反洗钱工作贯穿于我们的日常工作之中，以实际行动为企业的稳定发展贡献自己的力量。”该联社监事长张保国说，洗钱使不法分子达到占有、使用非法资金的目的，从而帮助、刺激更严重和更大规模的犯罪活动。

“虽然我们网点比较偏远，但我们不敢有丝毫懈怠，始终严格执行身份识别相关规定，认真做好反洗钱工作。通过此次培训，我们更加意识到要把防范和打击洗钱犯罪，保护客户金融安全作为一项重要工作长期来抓，一刻不

（江延山）